11Iro

Hmsn: Katpyceka
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.10.2013 17:27:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.10.2013 21:30:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282732/answer/282764




CpatiTe 95KyNISIT Ha 6AKIIOCEB, ypeTpaibHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII(ecnu B TeueHUe MecsIla He
IpUHUMA aHTUOaKTepUabHEIX ITpenapaToB) , Y3W opraHoB MoIIOHKY ¢ [lonmnepoM(miis
HCKITIOYEHHUS BapuKoIEene).



